БЕЛЫЙ ОФИЦЕР ШАНСОНА
Анкета    
Рост                                                                170 cм
Вес                                                                  78 кг
Знак Зодиака:                                              скорпион
Место жительства                                       г. Пермь
Семейное положение:                                женат 
Хобби                                                             моя работа
Напиток:                                                        чистая вода
Еда                                                                  всеяден, но лучше диетическая
Песня                                                              нет одной такой
Вредные привычки:                                    постоянно бросаю курить
Фобии:                                                           отсутствуют
Самая запоминающаяся награда:            Приз зрительских симпатий на фестивале 

                                                                        шансона памяти М.Круга в Твери 
Планы на будущее:                                     петь, творить, жить долго, регулярно  и
                                                                                     с удовольствием
- Гран-при в Сочи, Гран-при в Калининграде...  Говорят, Вас попросили больше не участвовать в конкурсах? Чем Вы вызвали такие эмоции?

- Если быть точным, то фраза, произнесённая Михаилом Дюковым на фестивале в Калининграде,  звучала так: «На фестивали в качестве конкурсанта не допускать! Диагноз: профессионал». Мне думается, что эмоции жюри и были как раз вызваны тем уровнем профессионализма, который я смог показать в своём коротком конкурсном выступлении. 

Только не подумайте, что бью себя кулаком в грудь.  На фестивале было немало хороших песен, достойных внимания исполнителей, просто интересных людей, которых объединяло одно – любовь к жанровой русской песне. Дух соперничества отсутствовал начисто.  
К сожалению, не у всех конкурсантов, в отличие от меня, есть возможность регулярно появляться на публике. Это и оказало, как мне кажется, немалое влияние на итоги конкурса. Победил тот, у кого на данный момент был наиболее богатый опыт. А профессионализм, как известно, приходит с опытом.

- Ну, что ж. Мне известно, что о Вас начинают говорить как о «Белом офицере шансона».

-Таким «званием» после некоторого общения в неформальной обстановке меня удостоил Анатолий Корж. Мне это льстит, скрывать не хочу. Но не могу сказать, что такая характеристика полностью совпадает с моим мнением о себе. Просто воспринимаю это как один из своих лирических образов. 
- А как все начиналось?

- Вот сейчас как раз всё только и начинается!.. Считаю, что рано  говорить в прошедшем времени и подводить какие-либо итоги, кроме итогов за год. 
Некоторое время тому назад в нашем городе проходил концерт памяти Михаила Круга. По счастливому стечению обстоятельств мне тогда удалось познакомиться с некоторыми участниками того концерта. В их числе был Леонид Телешев, от которого я узнал о проводимом ежегодно фестивале шансона в Твери. В фестивале принимают участие множество исполнителей разного статуса и ранга, и только в июне 2007 года впервые проводили конкурс среди молодых и малоизвестных авторов и исполнителей. На сцене этого фестиваля и состоялся мой «дебют  российского масштаба», оказавшийся весьма удачным для меня. Из Твери я уезжал с Призом зрительских симпатий. Окрылённый этой маленькой победой и, удостоверившись, что не боги горшки обжигают, решил принимать участие во всех фестивалях, о которых смогу узнать и на которые смогу заявиться. И уже в сентябре получил приглашение от продюсеров фестиваля «Море Шансона» Виктора Миронова и Татьяны Корсун, с которой был счастлив познакомиться ещё на тверском фестивале. С её лёгкой руки я и оказался в Сочи.

Результат той моей поездки Вы уже знаете – Гран-при фестиваля. Ну, а следующим удачным моментом было то, что одним из приглашённых на сочинский фестиваль гостей был автор-исполнитель и генеральный продюсер фестиваля «Хорошая песня» Юрий Белоусов... 

Вот такая вот интересная  цепь событий дополнилась тем, что после победы в Калининграде я получил приглашение в Останкино на прямой эфир передачи «К нам приехал...» телеканала «Ля Минор». Считаю это неожиданным, но закономерным итогом всему тому, что проделано мной за последние полгода...



- Чем Вы занимаетесь, когда не забираете гран-при?

- Ищу конкурсы и фестивали, на которых можно его забрать!.. Шутка. 

Фестивали – это как праздники. Их не может быть много и часто. Они как глоток свежего воздуха в череде обычных  дней, наполненных обычной работой: концерты, эстрадные и танцевальные программы, праздничные и корпоративные вечеринки, наконец... В свободные от работы дни иногда удаётся писать новые песни или просто отдохнуть. 

- А как Вы предпочитаете отдыхать?

- Однозначно, в тишине. Идеальный вариант – за городом с семьёй или друзьями. Дача, речка, баня, шашлыки...  Обычный – дома у телевизора. Мечтаю, что когда-нибудь в полной мере смогу на себе ощутить всю прелесть отдыха активного...     

- Что Вы не принимаете в людях?

- Можно, конечно, просто составить список из нескольких пунктов и перечислить всё отрицательное, присущее человеку. И всё население земного шара подпишется под моими словами. Но это слишком банально... 

Не будет новостью, если скажу, что на  свете нет идеальных людей.  Считаю, что к чужим недостаткам надо относиться терпимо, а со своими бороться.

 А что Вам не нравится в себе?

- На данный момент я  себя устраиваю таким, каков я есть. Иной раз, правда, мне немного не хватает оперативности  в принятии каких либо решений, но это с лихвой компенсируется тем, что я никогда не принимаю решений необдуманных и поспешных выводов не делаю.  

- Какого подарка Вы ждете от нового 2008 года?

- Новых интересных событий в своей жизни.  Возможно, каких-то новых побед, новых концертов, новых слушателей и ценителей моего творчества.  Работаю над записью следующего альбома, который, надеюсь, увидит свет уже весной 2008 года. Думаю, это будет подарком, скорее, моим поклонникам, армия которых растёт с каждым днём.  Для меня же это будет просто ещё одним этапом  творческой деятельности.

В канун 2007 года под бой курантов я загадал желание: в новом году заявить о себе, как об артисте, на всероссийском уровне. Как видите, сбылось... Впору загадывать новые желания, определять новые цели, стремиться к реализации новых идей.  Через год посмотрим, сбудется ли загаданное мной на этот раз.

Ну а Вам и Вашим читателям я с удовольствием пожелаю в новом году, конечно же,  исполнения желаний и достижения поставленных целей.  Пусть каждый обретёт то, о чём мечтает... 
«Интервьюировала»

Наталья Ермакова
