Интервью Первого радио Израиля с Сергеем Порт. 

1.Сергей Порт,о нём знают и пишут,что Вы можете о себе рассказать ещё,то чего нет в инете и в других источниках? 

Честно говоря,я не очень люблю говорить и рассказывать о себе. 
Думаю что лучше и точнее могут рассказать обо мне.Близкие и дорогие мне люди.Я человек открытый для всех и очень доверчивый,иногда это даже мешает.Так-как в наше не справедливое время,каждый пытается получить выгоду для себя. 
А у меня другие взгляды на жизнь.Я всегда пытался помочь и готов отдать последнее.Но не каждый это ценит. 
Всё что я читал о себе,это правда.Мне нечего скрывать,я обычный человек и звёздной болезнью,я никогда не болел. 
Для меня нет авторитетов,для меня все равны.Не все знают,что у меня три дочери.Что моя супруга воспитывает их одна.Так-как большую часть своего времени,мне приходится зарабатывать на жизнь.Ну и конечно,на запись моих новых песен.Живя в Израиле,каждый понимает что средства достаются очень тяжело. 
И прежде чем обо мне услышали,мне приходилось работать по две смены.Для того чтобы записать первый альбом.Я не боюсь работы и не стесняюсь её.Днём я работал на одной работе,бывало я работал даже грузчиком.Но а ночью,я работал в охране.На сон было всего два-три часа,на стуле во время работы.Это продолжалось почти два года.Большинство песен,я и написал в тот период своей жизни.Рассказывать о том как тяжело мне было,думаю что не стоит.Могу только сделать из всего этого вывод.Всё что не делается,к лучшему.В этом я убедился. 

2.Сергей,почему именно этот жанр,Русский Шансон?Ваше личное отношение к этому жанру? 

Я стал писать песни,только после смерти моей матери.Думаю что это судьба.Почему именно этот жанр?А какой ещё?Ведь по молодости,мы все собирались в подъездах,во дворах и пели эти песни.Мы не пели песни Миллион алых роз и другие песни.Мы пели песни,которые заставляли нас задумываться,песни которые учили нас жить,уважать и ценить своих родителей и близких нам людей. 
Как сейчас я могу от этого отказаться.Это моя жизнь,это моё детство и мои воспоминания.Я очень хорошо отношусь к этому жанру и очень его люблю.Мы обязаны говорить об этом и писать такие песни.Мы не должны молчать,не о тех кто сидит,или уже освободился.Не о тех,кто потерял своих друзей и близких,в горячих точках.Не о том,что мы видим сегодня на улицах наших городов,брошенные дети проституция и т.д.Если мы будем писать,только о том как нам хорошо,лицемерить.И не замечать,всё то-что происходит.Грош нам всем цена. 

3.Какие музыканты работали и работают с Вами сейчас? 

Я очень трепетно отношусь к своим песням.Мне было очень тяжело найти,талантливого аранжировщика,который будет чувствовать мои песни.Так-как я их чувствую и хочу слышать.Но Бог послал мне такого человека и я работаю только с ним. 
Это замечательный человек-Артур Бродский. 
В записях моих альбомов,принимали участие. 
Очень талантливый гитарист-Виктор Никишин. 
Израильский музыкант-Дани. 
Сведение-Сергей Либенштейн. 

4.Ваши альбомы очень разные по своей сути,почему? 

Я пишу песни,так-как я их слышу.У меня нет своего стиля и я не хочу его создавать.Каждая песня для меня что-то новое и это мне нравится.Сегодня почти каждого исполнителя можно узнать,по первым аккордам.Я не считаю что это правильно,а возможно они только на это и способны.Как говориться-Каждому своё.Для многих это шоу-бизнес.А для меня,это жизнь.Я записываю только те песни,которые нравятся мне.Мне не всё нравится и поэтому я очень серьёзно отношусь,к каждой песне. 

5.Проект Вольные купола и организация Фестиваля Русского Шансона в Израиле,это Ваша идея? 

Да это моя идея и мой проект,от корней и до самой верхушки. 
Это очень интересный и серьёзный проект.Но на данном этапе,он ещё не работает в полную силу.Так-как ещё не нашёлся серьёзный спонсор.Но это не говорит о том,что проект не работает.Могу сказать,что это пока ещё маленький ребёнок,который только начинает делать первые шаги.Но в любом случае,он уже дал о себе знать и всё ещё впереди.Многие пытаются ставить палки в колёса,но это всё бесполезно.Я никого не осуждаю,не тем кто не поддержал проект. 
Не Аркадия Гайдамака,от которого я получил письмо.Что у него нет возможности помочь.Не мне их судить,на всё воля божья. 

6.Сергей,Вы же шансонье,а не продюссер.Стоит ли шансонье вмешиваться в такие вот дела,как организация и проведение фестиваля? 

Да я Шансонье и поэтому мне больно.Я прошёл этот путь,с самого начала и знаю как это бывает.И что в Израиле это жанр не живёт,а выживает.Сколько талантливых артистов,в нашей стране,что им делать?Сколько развелось Фабрик в Израиле.С какой целью они работают?У всех одна цель-Нажива.Это настоящий лоха-трон.Сколько ребят уже положили свои деньги.И что они получили?Кто сегодня привозит Звёзд Русского Шансона?Сколько получают сами Звёзды?С какой целью их привозят? 
Я отвечу на эти вопросы.Привозят те,кто хочет на этом заработать.А не с целью,поднять этот жанр,в нашей стране. 
Я понимаю,каждый должен зарабатывать.Но будь человеком,корми хорошо артистов,плати нормальные деньги.А не по 500 долларов.Вози как людей,а не загоняй их,как собак не резаных в один фургон,вместе с вещами.Что завтра скажут о нашей стране?Опять жидами назовут?Это не правильно и не должно так быть. 

7.По-вашему,мнению,Вы знамениты,как музыкант,певец? 

То-что меня знают,я в этом уже убеждался не раз.Да и письма,с фотографиями,которые я получаю.Тоже говорят об этом.Да и благодаря моим песням,меня нашли мои одноклассники и близкие мне люди.Которые разбросанны по всему миру. 
Но считаю,что я только в начале своего пути и всё ещё впереди. 

8.Организация фестиваля заняло у Вас много времени и сил? 

Ну это не первый концерт,который я делал.Конечно это не лёгкий труд,но когда видишь счастливые лица людей.Проходит вся усталость и вся беготня забывается. 

9.Как,по-вашему,мнению,Вам удалось добиться проведения фестиваля "Весна Фартовая",в полной мере,так как,Вам хотелось,в соответствие с названием? 

То-что фестиваль состоялся,это уже говорит о том-что удалось. 
Было много артистов и каждый выступал от чистого сердца. 
Как уже писали те кто там был.Это был действительно,семейный праздник.Все были как одна большая семья.Могли поговорить с артистами,сфотографироваться,выпить за одним столом.Так и должно быть,хватит уже строить иллюзии.Звёзды и т.д. 
Звезда он на сцене,а как спустился с неё,должен быть обычным и открытым для общения человеком.Я очень рад,что этот вечер состоялся и многие обрели новых друзей.Концертная программа продолжалась,четыре часа и всё это время.Артист за артистом,выходили на сцену и исполняли свои песни.В ближайшее время,появится статья об этом фестивале. 

10.Ваша аудитория,поклонники.....специфика выступлений перед 
ними,контакты? 

Аудитория разная.Это и пожилые люди и молодёжь,начиная с 17-18 лет и люди среднего возраста.Мне тяжело сказать,кого больше.Ну в основном,это люди старше 25 лет. 
Поклонники,это больной вопрос.Так-как мужская половина,реагирует нормально,часто приглашают за стол.Ну а женская,бывало и в туалете ждали.Хорошо что на шею не бросаются.Вот какая разница,между русским шансоном и попсой. 
В Русском Шансоне,люди думающие и понимающие.А в попсе,зомби и психически не здоровые люди. 

11.Что бы Вы хотели пожелать радиослушателям Первого радио и вообще любителям и ценителям Русского Шансона вообще и Ваших песен в частности? 

Радиослушателям я хочу пожелать,мирного неба над головой. 
Берегите и любите,своих родных и близких.Будьте добрей друг к другу и тогда мир станет светлей.И что-б в вашей жизни,всегда присутствовал ангел-хранитель.Который будет всегда,помогать вам и оберегать. 
Ну а Русский Шансон,он будет жить вечно.Каждый для себя решит,слушать эти песни или нет.В любом случае,мне будет интересно ваше мнение о моём творчестве.Пишите мне.Всегда очень рад.Ну а Первому радио.Процветания и относитесь с пониманием,к начинающим артистам.Им нужна ваша помощь и поддержка.Удачи Всем.Храни Вас Бог. 
С Уважением Сергей Порт.
